



УКРАЇНА

Івано-Франківська міська рада
Департамент культури Івано-Франківської міської ради
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА МІСЬКА ЦЕНТРАЛІЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА

76010 м. Івано-Франківськ, вул. Короля Данила, 16, тел.: (0342) 78-53-82

08.06.2022 № ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА 37

На

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ЦЕНТРАЛІЗОВАНА
БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА

ЛИСТ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Документознавство та інформаційна діяльність»
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу

Сучасний етап трансформації суспільства тісно пов'язаний з науково-технічним прогресом та стрімким розвитком інформаційних процесів. Інформатизація суспільства потребує створення повноцінної висококваліфікованої бази фахівців, здатних виконувати поставлені перед ними задачі.

Освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу є саме тим каталізатором передової педагогічної думки, який формує інформаційну модернізацію суспільства. В університеті загалом та на кафедрі зокрема, генеруються сучасні знання, створюються умови для формування високоосвіченої, національно свідомої, творчої, відповідальної, соціально активної особистості для задоволення потреб суспільства щодо підготовки конкурентоспроможного фахівця зі спеціальностей, за якими здійснюється навчальний процес. Колектив кафедри об'єднує науково-педагогічних працівників, які мають високий рівень фахової підготовки та значний науковий доробок, а також створює сприятливу доброзичливу атмосферу для реалізації творчого потенціалу кожного здобувача вищої освіти та

забезпечує його підготовку як професійно, так і соціально компетентного працівника.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма має право на подальше практичне застосування, оскільки відповідає і європейським, і вітчизняним інноваційним освітнім стандартам, а блоки дисциплін (документознавчий, комунікаційний та інформаційний) дозволяють досягти очікуваних результатів навчання. У сукупності вони спрямовані на підготовку фахівців в галузі документознавства, здатних самостійно і креативно вирішувати завдання, пов'язані зі створенням, акумулюванням, зберіганням, використанням інформаційних ресурсів установ та організацій, у тому числі архівів і бібліотек.

Підтримуємо освітньо-професійну програму «Документознавство та інформаційна діяльність» в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу та рекомендуємо її для підготовки студентів за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

З повагою:

Директор МЦБС



Вовк О.М.



Івано-Франківська обласна
державна адміністрація
ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул. Сагайдачного, 42 а, м.Івано-Франківськ, 76006
Тел. (0342) 54-90-77, факс 54-90-77
E-mail: archive_if@arch.gov.ua
Web: <http://if.archives.gov.ua/>
Код ЄДРПОУ 03494623

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Документознавство та інформаційна діяльність»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу

Глобальні цивілізаційні процеси, стрімкий інформаційно-технологічний прогрес, інноваційність, що стала визначальною характеристикою сучасних соціально-економічних, науково-технічних, виробничих, культурних, освітніх процесів, істотно підвищили роль інформаційних ресурсів, у тому числі архівних. Архіви в інформаційному мережевому суспільстві є однією з ключових структур системи соціальних комунікацій, забезпечують ефективність державного управління, відкритість і прозорість функціонування владних інститутів, створюють умови доступу громадян до суспільно значущої інформації. Документальні ресурси архівів за обсягами концентрації, місткістю та унікальністю багатоаспектного інформаційного потенціалу є одним із базових сегментів системи державних і світових інформаційних ресурсів.

На нашу думку, достатньо актуальною і доцільною є освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» кафедри документознавства та інформаційної діяльності в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу. В освітньо-професійній програмі доречно розставлені акценти на необхідних професійних компетентностях майбутніх документознавців, фахівців інформаційної сфери. Внесені зміни в освітньо-професійну програму «Документознавство та інформаційна діяльність» є пошуком нової концептуальної основи, на якій будуватиметься модель фахівця з інформаційної справи широкого профілю.

Колектив кафедри в освітній програмі чітко виокремив ті навчальні курси, результати навчання яких є особливо затребуваними на ринку праці. До актуальних професійних умінь та навичок бакалаврів відносимо: організацію та ведення інформаційного бізнесу, впровадження та використання професійних інформаційних систем, проектування та адміністрування баз та банків даних, робота з інформаційними ресурсами, розробка інформаційних продуктів та послуг за допомогою ІКТ-базованих технологій, робота з електронними документами на хмарно-орієнтованих платформах, володіння навичками пошуку ретроспективної інформації, зберігання і використання архівних документів.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу є збалансованою, актуальною, відповідає вимогам чинного стандарту. Випускники кафедри документознавства та інформаційної діяльності користуються попитом на ринку праці та демонструють ґрунтовні знання, уміння та навички роботи за спеціальністю. Підтримуємо освітньо-професійну програму та рекомендуємо її для підготовки студентів.

Директор Державного архіву
Івано-Франківської області

Роман МАЛАНІЙ

ТЗОВ „ДЕНА МЕТАЛ УКРАЇНА”

77422, Україна, Івано-Франківська обл., Тисменицький р-н.,
с. Ямниця, вул. Галицька, 58, к.212, тел: (03422) 59-51-31
ЄДРПОУ 32882217, ІПН 328822109131, Свідоцтво пл. ПДВ 12770724
р/р UA743510050000026004553409700 в АТ „УКРСИББАНК”, МФО 351005

ЛИСТ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму
«Документознавство та інформаційна діяльність»
бакалаврського рівня вищої освіти
кафедри документознавства та інформаційної діяльності
Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу*

Вихідним положенням ХХІ століття стало надання можливостей доступу до інформації і використання глобальних інформаційних ресурсів. Виникає потреба на ринку праці у фахівцях – документознавцях, працівниках інформаційної сфери, які працюють саме з інформацією, і здатні з величезного масиву різноманітної інформації вибрати саме ту, яка точно, повно, у зручній формі і, в оперативні терміни зможе задовольнити інформаційні потреби як суспільства в цілому, так і окремого споживача зокрема.

Актуальність освітньо-професійної програми «Документознавство та інформаційна діяльність» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу підсилюється тим, що кафедра враховує побажання й рекомендації роботодавців, тенденції розвитку інформаційного ринку та вносить зміни в освітньо-професійну програму для забезпечення актуальної професійно-орієнтованої підготовки бакалаврів. У запропонованій освітньо-професійній програмі присутні навчальні компоненти, які в достатній мірі відображають ті умінні, навички та професійні компетентності, які ставляться до випускників інформаційної сфери. Перелік навчальних предметів (професійних, професійно-орієнтованих, дисциплін спеціальних компетенцій), кількість відведених годин на проходження різного виду практик спрямовані на якісну підготовку конкурентоздатних фахівців.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма забезпечує набуття основних та фахових компетентностей майбутніми документознавцями, фахівцями інформаційної сфери відповідно з чинним стандартом вищої освіти. Програма забезпечує формування професійної та загальної культури сучасного фахівця, який володіє професійною мобільністю та критичним мисленням.

Підтримуємо освітньо-професійну програму «Документознавство та інформаційна діяльність» кафедри документознавства та інформаційної діяльності ІФНТУНГ та рекомендуємо до використання для підготовки студентів за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

Директор ТЗОВ «Дена Метал Україна»



Волошин Г.Є.